

ディスクロージャー誌の一部訂正について

以下の期間におけるディスクロージャー誌の記載に一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。
(正誤箇所のみ記載しております。)

記

【2020年度 ディスクロージャー誌】 P.35

損益の状況

粗利益

業務粗利益率

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2019年度	2.00%	2.20%	2.11%	2.32%
2020年度	1.82%	2.16%	1.93%	2.28%

受取・支払利息の増減

資金運用勘定 - 残高による増減 (百万円)

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2019年度	345	102	401	156
2020年度	3,303	2,463	3,487	2,612

資金運用勘定 - 利率による増減 (百万円)

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2019年度	405	648	813	1,058
2020年度	△2,841	△2,002	△2,979	△2,104

【2020年度 ディスクロージャー誌】 P.36

資金調達勘定・資金調達勘定の平均残高、利息、利回り、利ざや

資金運用勘定 - 平均残高 (百万円)

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2019年度	798,551	727,666	801,122	730,237
2020年度	1,067,805	903,155	1,072,888	908,238

資金運用勘定 - 利回り

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2019年度	1.41%	1.55%	1.48%	1.62%
2020年度	1.10%	1.30%	1.15%	1.36%

資金運用勘定 - うち預け金等 - 平均残高 (百万円)

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2019年度	273,462	202,577	273,871	202,986
2020年度	397,280	232,630	398,270	233,620

資金運用勘定 - うち預け金等 - 利回り

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2019年度	0.07%	0.09%	0.07%	0.09%
2020年度	0.04%	0.07%	0.04%	0.06%

資金運用勘定・資金利ざや - 利回り

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2019年度	1.40%	1.54%	1.45%	1.59%
2020年度	1.09%	1.29%	1.14%	1.35%

以上